

Trascendentales problemas nacionales, discutidos en el I Congreso Sindical

Señálase la necesidad de una nueva política de educación y de una mayor ayuda al agro

Propuesta para que los jefes de los Sindicatos nacionales sean designados por elección

Madrid. — Se han reunido hoy las subcomisiones que estudian las peticiones que han de ser ob-

jecto de acuerdo del primer Congreso Sindical. La subcomisión que estudia el

tema "Fuerzas de trabajo y formación profesional", perteneciente a la comisión "Criterios sobre desarrollo económico", debatió el punto VIII de la ponencia "Criterios sobre desarrollo económico de España". Don Lucas Oriol subrayó la necesidad imperiosa de emprender una política de educación acabando con el sentido clasista de la enseñanza. El Sr. Sanz Catalán dijo que el gran drama nacional es la falta de cultura y de formación, que no será resuelto hasta que no se lleve al Gobierno la convicción de que es necesaria una auténtica revolución en la enseñanza. Sin formación profesional no se puede hacer un eficaz plan de desarrollo económico. El Sr. Aparisi dijo que mientras el censo escolar nacional arroja una cifra de medio millón de estudiantes de Bachillerato, no pasan de 29.000 los estudiantes del peritaje industrial. El sacerdote P. Avia, congresista de Málaga, se refirió al problema que plantea el analfabetismo en Andalucía. El presidente propuso que se designara una comisión para redactar unas mociones sobre este tema dirigidas al pleno.

La subcomisión "Transporte, Comercio, Turismo y Financiación", perteneciente a la comisión "Criterio sobre el desarrollo económico", se ha reunido también y abordó el tema "Comercio interior". El ponente, señor Plaza informó sobre el criterio seguido en la redacción del informe cuyo objetivo primordial, dijo, es la reestructuración del comercio para llegar, con ella a una ampliación de mercados que se traduzcan en beneficio, tanto de los comerciantes como de los consumidores.

A continuación, la subcomisión examina el punto relativo a los transportes. El ponente manifestó la necesidad de modernización de la red de transportes ferroviarios, ampliación del tráfico e incremento de personal; en el transporte por carreteras, estructuración de la red y destaca la insuficiencia de ésta, principalmente en lo relativo a carreteras de tipo local y, finalmente, en el transporte marítimo se analiza la capacidad portuaria actual en España para llegar a la conclusión de que ésta permite admitir un gran incremento del tráfico previa la modernización necesaria de sus instalaciones.

El Sr. Ríos Calderón, de Barcelona, propone y se acepta por la mesa, dos sugerencias: una, la creación de un organismo unificado para regir el transporte español, y otra, la racionalización del sistema de transportes.

La subcomisión "Bienes de consumo", perteneciente a la comisión "Criterios sobre desarrollo económico", prosigue su sesión con la lectura de cinco puntos del resumen que faltan por considerar, a los que no se opone ninguna consideración. Por el sector textil, el señor Rubio formula una proposición según la cual debe considerarse fundamental la producción nacional de algodón y asimismo el fomento de la cabaña nacional. Destaca la gran labor del Ministerio de Agricultura, en virtud de la cual los cultivos se han extendido de forma que la producción de la campaña actual se estima en más de 300.000 toneladas con un importe de jornales que es de unos 2.500 millones de pesetas, y un ahorro de importaciones que se cifra en 80 millones de dólares. Según los técnicos, esta producción continuará en aumento.

Se estudia luego la situación en el ramo del calzado de la industria de la piel, cuyos problemas son la atomización de la

Quiere Kruschef persuadir a Bonn para negociar un tratado de paz con la Alemania oriental

Tres condenados a muerte en Lituania, por «delitos» durante la ocupación alemana

Llega a París el embajador volante de Kennedy

Washington. — En círculos diplomáticos se ha revelado que el jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef ha intentado persuadir al Gobierno de la Alemania occidental para que inicie negociaciones para establecer un tratado de paz con la Alemania oriental.

Se añade que Rusia envió a Bonn, el día 17 del pasado mes de febrero un memorando sobre los problemas que afectan a Berlín y a Alemania.

En Berlín ha rechazado una propuesta presentada por los tres mandos occidentales contra la prohibición dictada el pasado mes por las autoridades comunistas de Alemania occidental al que se implicó entrar en la zona oriental de Berlín.

CONDENAS A MUERTE EN LITUANIA

Estocolmo. — La agencia Tass informa desde Moscú que un tribunal de Lituania ha condenado a muerte a tres ciudadanos de aquel país por pretendidos delitos durante la ocupación alemana. El proceso tuvo lugar en Vilnius, capital de la República soviética de Lituania. El tribunal declaró a los acusados culpables de la muerte de 60.000 judíos, polacos, lituanos y rusos.—Efe.

"PESAK" DEL GOBIERNO SOVIETICO

Bruselas. — El Gobierno soviético ha expresado "su pesar" por los incidentes que ocurrieron en Moscú el 14 de febrero durante una manifestación contra la Embajada belga en relación con la muerte de Lumumba, según una fuente diplomática.

Según el informante, el Gobierno soviético ha manifestado estar dispuesto a compensar los daños causados a la Embajada y ha prometido reforzar la guardia de seguridad alrededor de la Embajada en el futuro.—Efe.

LA FINANCIACION DE LA N. A. T. O.

París. — Alemania occidental contribuirá en mayor escala a los gastos de infraestructura de la NATO al mismo tiempo que disminuye la contribución de los Estados Unidos, según un nuevo acuerdo aprobado por los 15 naciones de la alianza atlántica, y que ha sido anunciado por un portavoz de la Organización.

El coste del programa cuatrienal a partir de 1 de Enero pasado, asciende, según datos oficiales, a unos 250 millones de libras esterlinas (42.500 millones de pesetas). Gran Bretaña y Francia figuran entre los países miembros cuya contribución será ligeramente mayor que antes de la nueva distribución, la cual cubrirá el coste de los suministros militares, instalaciones, campos de aterrizaje y comunicaciones.

ISLANDIA NO TIENE FUERZAS ARMADAS Y NO CONTRIBUYE A LOS GASTOS DE INFRAESTRUCTURA.—Efe.

HARRIMAN, EN PARÍS

París. — Averell Harriman, embajador volante del presidente Kennedy, ha llegado a esta ciudad, procedente de Rabat. Se reunirá con De Gaulle el sábado.

Averell dijo: "El propósito de mi viaje a Europa es el de entrevistarme con los dirigentes de los países amigos y aliados nuestros para discutir asuntos de interés mutuo. Les expondré la política exterior de la administración Kennedy".

Nuevo Rey de Marruecos



Rabat. — El Príncipe Moulay Hassan, que ha sido proclamado Rey de Marruecos con el título de Hassan II, como sucesor de su padre Mohammed V.

Francia se declara dispuesta a negociar con los dirigentes de los rebeldes argelinos

Ya no exige que un "alto el fuego" deba preceder a toda conversación

Importante reunión Hassán II - Bourguiba - Ferhat Abbas

Rabat. — El jefe del Gobierno provisional argelino, Ferhat Abbas, ha llegado a las siete de la tarde, acompañado por su ministro de Asuntos Exteriores. Ambos han sido alojados en la residencia gubernamental para huéspedes oficiales. Ferhat Abbas celebrará una reunión esta noche con el Rey Hassan II y el presidente Bourguiba.

El Monarca marroquí y el jefe de Estado tunecino han celebrado una conversación preliminar de media hora, al parecer con el propósito de suavizar o hacer desaparecer las diferencias tunecino-marroquíes como preparación para la reunión tripartita.

En círculos gubernamentales se dice que Hassan II y Bourguiba han tratado del futuro del Magreb — la región occidental de África del Norte; es decir, Túnez, Argelia y Marruecos — y se añade que Bourguiba ha insistido en la necesidad de incrementar la unidad entre los tres países.

QUIEREN CONFERENCIAR

París. — El Gobierno francés se muestra dispuesto oficialmente a celebrar conversaciones de paz con los dirigentes rebeldes argelinos. El ministro francés de Información, Louis Terrenoire, ha dicho que su Gobierno está dispuesto a celebrar negociaciones con representantes de diversos partidos políticos argelinos, particularmente con el Frente de Liberación Nacional.

Terrenoire ha hecho este anuncio después de que el presidente De Gaulle había informado al Gobierno

LA SITUACION EN ORAN

Orán (Argelia). — Un pistolero ha dado muerte, a tiros, a un musulmán pro-francés, en un suburbio de esta ciudad, mientras paracaidistas de la Legión Extranjera y unidades anti-disturbios de la Policía montaban guardia en los barrios musulmanes donde los comerciantes han ido a la huelga.

Un toque de queda a las 8 de la tarde ha sido impuesto anoche en el barrio musulmán "Ciudad nueva".

Existe el temor de que se produzca una reacción de los extremistas europeos, los cuales son, al parecer, los autores de la colocación de cargas de plástico que hicieron explosión anoche en Mostaganem, acciones que se consideran como "adversidades" contra los partidarios de De Gaulle.—Efe.



Funeral por don Alfonso XIII y demás Reyes de las dinastías españolas

San Lorenzo del Escorial. — Su Excelencia el Jefe del Estado arrodillado ante el altar mayor del templo del Monasterio, a su llegada para presidir los solemnes funerales por Don Alfonso XIII y demás Reyes de las dinastías españolas.—(Foto «Cifras»)

En la actualidad hay en la República federal 340.000 trabajadores extranjeros y, por lo que manifiestan aquellos funcionarios, existe la posibilidad de contratar a otros 150 o 160.000: 100.000 italianos, 30.000 griegos, 20.000 españoles y, acaso, 10.000 turcos. Esperan esos funcionarios que los 510 a 520.000 obreros extranjeros que se tendrían en la "importación" de los 150 a 160.000 obreros, pueden transformarse en un millón en años próximos.

En astilleros españoles se construirán seis dragas para la República Argentina

Posible contratación, este año, de veinte mil trabajadores españoles para Alemania

Bonn. — La Alemania occidental desea utilizar 300.000 obreros extranjeros más si quiere llevar a cabo su propósito de incrementar en el 55 por 100 su producción nacional bruta en el año actual, según declaran funcionarios de la Federación patronal.

El mayor problema que plantea la importación de trabajadores extranjeros es el de alojar a sus familias, que generalmente los siguen a Alemania al poco tiempo. En efecto, faltan viviendas para los alemanes federales y para los alemanes orientales que constantemente buscan refugio en la República federal. Con el fin de resolver el problema, el Gobierno federal piensa conceder créditos para incrementar la construcción de casas.—Efe.

EL GOBIERNO ARGENTINO AUTORIZA LA CONSTRUCCION DE DRAGAS EN ESPAÑA

Buenos Aires. — El Gobierno ha autorizado la construcción de seis dragas por un valor total de nueve millones de dólares, en astilleros españoles. Una de las unidades se encuentra ya terminada y será trasladada en breve a Buenos Aires.—Efe.

HOMENAJE A LA ALHAMBRA

Los Angeles. — La ciudad californiana de Alhambra, de 60.000 habitantes, ha inaugurado un nuevo Ayuntamiento que ha costado cerca

de dos millones de dólares y que, aunque de inspiración muy moderna, tiene motivos que recuerdan la decoración hispanoárabe, incorporados al edificio como un homenaje a la Alhambra granadina.

Especialmente invitado por el alcalde de Alhambra, Mr. Talmage V. Burke, asistió a los actos el cónsul de España en Los Angeles, marqués de Alencara quien ostentaba también la representación del alcalde de Granada.

El cónsul de España como invitado de honor del alcalde de Alhambra, recorrió con éste la ciudad, cuyas calles y avenidas principales llevan nombres españoles.—Efe.

Próximo establecimiento del Seguro Social del Paro

Sus beneficios se extenderán a los trabajadores de la industria, comercio y servicios

Madrid. — El ministro de Trabajo, en recientes declaraciones y en su último discurso, pronunciado con ocasión del LIII aniversario del Instituto Nacional de Previsión, ha anunciado el establecimiento próximo de un nuevo seguro social, el de paro.

Los servicios técnicos del Ministerio ya han elaborado el proyecto.

El ordenamiento elaborado ha pasado a estudio del Consejo de Trabajo que en estos días dictamina sobre referido proyecto, cuyos beneficios se extenderán a los trabajadores de la industria, comercio y servicios.—Cifra.



Fiesta patronal de los Cuerpos de Policía

En nuestra ciudad diversos actos. En las fotografías aparecen, a la izquierda, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Servando Fernández-Victorio y Camps, revistando a las fuerzas de la Policía Armada, que le rindieron honores. A la derecha, grupo de autoridades a la salida del templo de La Merced, después de la misa celebrada en el mismo.—(Fotos FEDE)

Con motivo de la festividad del Santo Ángel de la Guarda Patrono de los Cuerpos de Policía, se celebraron ayer en la plaza de San Juan, un desfile de las fuerzas de la Policía Armada, que le rindieron honores. A la derecha, grupo de autoridades a la salida del templo de La Merced, después de la misa celebrada en el mismo.—(Fotos FEDE)

Doña Carmen Polo de Franco, asiste a los actos en honor del Patrono de la Policía española

Inauguración de un curso de información en la Escuela de Guerra Naval

Madrid. — La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, ha asistido en la mañana de hoy a las solemnes ceremonias religiosas, celebradas en la Iglesia de San Francisco el Grande, con motivo de la festividad del Santo Ángel de la Guarda, Patrono de la Policía española. La Ilustre dama fue recibida por el ministro de la Gobernación, don Carmen Polo de Franco, en un momento en el lado de la Epistola.

Asistieron a la ceremonia diversas personalidades y autoridades. Doña Carmen Polo de Franco fue objeto tanto a la entrada como a la salida del templo, de vivas muestras de simpatía por parte del numeroso público que se encontraba estacionado ante el templo.

A última hora de la tarde, el ministro de la Gobernación, don Carmen Polo de Franco, visitó los locales de la Dirección General

de Seguridad, donde departió con los funcionarios. También visitó a los detenidos y se interesó por sus problemas.—Cifra.

IMPOSICION DE CONDECORACIONES

Santander. — El ministro de Justicia, don Antonio Irujo, ha impuesto la Cruz de Honor de San Raimundo de Peñafort, a don Adolfo Sánchez de Movellan, hasta hace poco presidente de la Audiencia, y la Cruz distinguida de primera clase, de la misma Orden a don Francisco de Nardiz y Pombo, secretario del Ilustre Colegio de Abogados de Santander.

HOMENAJE AL MINISTRO DE JUSTICIA

Santander. — El ministro de Justicia, don Antonio Irujo, ha sido objeto de un homenaje, que se le ha rendido esta tarde en la Real Sociedad de Tenis de la Magdalena. Asistieron el subsecretario del Departamento y las primeras autoridades.

El decano del Colegio de Abogados le hizo entrega del primer botón-insignia y una placa en el que consta el nombramiento de colegiado de honor.

El ministro pronunció unas palabras de gratitud. Luego, acompañado de su hermano, don José, subsecretario del Departamento y secretario particular, emprendió viaje a Madrid.—Cifra.

INAUGURACION DE UN CURSO DE INFORMACION EN LA ESCUELA DE GUERRA NAVAL

Madrid. — El ministro de Marina, almirante Abruza, ha inaugurado en la Escuela de Guerra Naval, el segundo curso de información de guerra naval para almirantes y capitanes de navío.

Asistió al mismo cuatro almirantes, tres capitanes de navío, el general Iobo, de Artillería, el coronel del Aire, señor Montel y el secretario de embajada, señor Durán Loriga. Es la primera vez que representantes de otros ejércitos asistían a estos cursos. Como oyente asistió el vicealmirante don Faustino Ruiz González, gobernador de Guinea.

El director del centro, contralmirante Gaitán, pronunció breves palabras de salutación.

Seguidamente el señor Abruza pronunció un discurso. Después el ministro recorrió las instalaciones de la Escuela de Guerra Naval.—Cifra.

VISITAS DEL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

Sevilla. — El ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio García-Mina realizó durante la jornada de hoy un intenso programa de visitas a los centros dependientes de su Ministerio y donde hay instalados seccionales del mismo. Le acompañaban el director general de Enseñanza Universitaria y el rector de la Universidad de Sevilla.

FERHAT ABBAS PASO POR MADRID

Madrid. — Ferhat Abbas ha estado cinco horas en Madrid, de paso para Tetuán. En el aeropuerto de Barajas fue recibido por el embajador de Marruecos y diplomáticos de este país y de la Arabia Saudí. Acompañan a Ferhat Abbas, en su viaje Suiza-Rabat: Karim Belkassen vicepresidente del titulado Gobierno provisional argelino, y Mustafa Achor, ministro de la Guerra. Continuaron desde Barajas viaje a Sevilla para enlazar allí con otro avión con destino a Tetuán.—Cifra.

NUEVO PALACIO DE JUSTICIA EN BILBAO

Bilbao. — El ministro de Justicia, don Antonio Irujo, ha inaugurado en la plaza de Albia el edificio del nuevo Palacio de Justicia, oficiando en la bendición el prelado de la diócesis, doctor Gurrpide.

Una invitación a Kennedy para que visite Marruecos

Ha sido cursada por Hassán II

Cuarenta personas murieron en los tumultos originados por la muerte de Mohammed V

Rabat. — Se calcula en cuarenta el número de personas que han muerto a consecuencia de insólitas aglomeraciones por la muchedumbre o como consecuencia de heridas que se inflirieron en la manifestación de duelo por el Rey Mohammed, según se dice en círculos bien informados.

Los informadores afirman que varias personas se suicidaron porque no se habían a la idea de vivir sin el Rey.—Efe.

ENTREVISTA

París. — Informes llegados de Túnez dan cuenta de que el presidente Habib Bourguiba se ha entrevistado esta mañana con el embajador francés en Rabat.

El embajador se negó a hacer comentarios al término de la entrevista que duró treinta minutos con el presidente tunecino. Noticias anteriores decían que Bourguiba se proponía regresar a Suiza para reanudar sus interrumpidas vacaciones, pero estos planes no han podido ser comprobados.

TITO, EN GHANA

Accra. — El presidente Kwame Nkrumah y el presidente Tito de Yugoslavia, han dado comienzo hoy a sus conversaciones oficiales en esta ciudad. Tito llegó ayer a Ghana en viaje oficial.

Altos funcionarios ghaneses y yugoslavos asisten a estas conversaciones, que se crean estarán centradas en la cuestión del Congo y en el problema del desarme.—Efe.

Audiencias del Caudillo

Madrid.— Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores: R. P. Fray Manuel Crespo Carracedo, O. P., párroco y director de la Pontificia Real e Ilustre Archidiócesis de Granada...

El día 15 se efectuará la suscripción de cédulas para inversiones "tipo B"

Los fondos que se obtengan retornarán en forma de créditos a las empresas privadas

Madrid.— Esta tarde ha recibido a los periodistas el director general del Tesoro, Deuda Pública y Clases Pasivas, quien les ha anticipado que mañana, jueves, el "Boletín Oficial del Estado" publicará una Orden ministerial por la que dentro de la cifra señalada por el Decreto de 19 de Enero último, se emiten 3.000 millones de pesetas en cédulas para inversiones "tipo B" con interés neto del cuatro y medio por ciento...

La Reina María José de Italia accede a la boda de su hijo el Príncipe Víctor Manuel con la bella nieta de un joyero parisino

Pero parece que el padre no está conforme, dice una revista de Milán

Milán.— La que fue Reina de Italia, María José, ha decidido acceder al compromiso matrimonial de su hijo, el príncipe Víctor Manuel, con Dominique Claudine, la bella nieta del joyero de París, Pierre Cartier, anuncia hoy la revista "Settimana Incom"...

"LA IGLESIA MARCHA HACIA UN PORVENIR RESPLANDECIENTE" (JUAN XXIII)

El arzobispo electo de Canterbury cree que, aunque falta mucho por conseguir la unidad entre las Iglesias, debe haber mayor cooperación entre ellas

Ciudad del Vaticano.— El Padre Santo concedió esta mañana audiencia general en el aula de las bendiciones a varios millares de fieles. En un discurso dirigido a los presentes, que procedían de numerosos países extranjeros, el Pontífice habló de su vida como Papa y aludió a diversos problemas, entre ellos el que le había expuesto recientemente un prelado de Iberoamérica...

Nuevo lugarteniente de la Guardia de Franco de Burgos

Madrid.—El Boletín del Movimiento de hoy publica los nombramientos de don Salvador Martín Zabala para el cargo de lugarteniente de la Guardia de Franco en Burgos.

Aprendizas

(De 14 a 20 años) se necesitan. Informes: PUBLICIDAD CASTILLA. Lain Calvo, 7, 4.

Enemigos de Castro dan muerte al jefe de la policía de Las Villas

El Salvador rompe sus relaciones con Cuba

La Habana.— Elementos terroristas han dado muerte a otro miliciano de Fidel Castro y herido a otras diez personas en una escuela de La Habana, ha sido revelado en círculos allegados al Gobierno. Al mismo tiempo, el Gobierno de Castro ha sufrido otro revés diplomático, al anunciar el Gobierno de El Salvador que ha decidido suspender sus relaciones con Cuba...

CHOPOS

Plantones lombardos y canadienses de todos los tamaños y precios. VIVEROS PROVEDO LOGRONO

Todos debemos ser los guardianes de la ley

Y de la enseñanza como obligación

Oficialmente, la campaña contra el analfabetismo terminó el 31 de Diciembre, pero la campaña de todos no debe terminar nunca. Porque una cosa es que el Estado aborde especialmente durante unos meses una serie de circunstancias para llamar a la conciencia de las gentes y acudirles durante un período de tiempo...

Preparativos de una conferencia de mesa redonda de los dirigentes congoleños

La Unesco inicia el envío de profesores y técnicos de enseñanza secundaria al Congo

Elisabethville.— El presidente Moise Tshombe y Albert Kalonji, dirigentes antiumbumbistas de Katanga y el Sur de Kasai, han salido por vía aérea con destino a Luanda, al Sur de Kasai. El presidente Tshombe llegó esta tarde a Elisabethville para preparar una conferencia de mesa redonda de los dirigentes congoleños proyectada para el próximo domingo en Tananarive, República Malgache.

CRISIS EN KATANGA?

Elisabethville.— El presidente Moise Tshombe ha pasado revista a importantes fuerzas militares y de policía, mientras aumentan los rumores sobre un abierto enfrentamiento entre altos dirigentes katangueses. La posible crisis es considerada como una de las principales razones para la inesperada cancelación de su visita al "Estado Minero" del Sur de Kasai.

Shannon (Irlanda).—Falta mucho para conseguir la unidad entre las Iglesias católica y anglicana, según ha declarado el Dr. Ramsey, arzobispo electo de Canterbury, al salir en avión para Gran Bretaña, después de una visita de diez días a Irlanda. El Dr. Ramsey, a quien interrogaban los periodistas, dijo que no ve la posibilidad de unidad en un futuro previsible, pero que no hay razón para que las dos Iglesias mantengan relaciones menos buenas, si no que, por el contrario, debe haber mayor cooperación entre ellas...

PROFESORES AL CONGO

París.— En cumplimiento de los compromisos contraídos con las autoridades congoleñas y las Naciones Unidas, la UNESCO ha iniciado el envío de profesores y técnicos de enseñanza secundaria, técnica y normal, con objeto de estudiar su organización en el Congo, y puesta en marcha de un primer contingente compuesto por 28 profesores de Haití. En breve partirán otros grupos, entre los que se encuentran 25 profesores españoles...

AGENTE DE VENTAS en esta plaza, introducido en el comercio, para la venta de impermeables de niños y cadetes, desea importante Empresa bilbaína. Escribir con amplias referencias al núm. 222 de Publicidad ERICE. Apartado 437. — BILBAO

Congreso sindical

(Viene de primera página) industria, dificultad de disposición de materias básicas, como curtiembres y deficiente calidad de las materias primas, preocupaciones que dice el jefe del Sindicato de la Piel están recogidas en el Sindicato. Se plantean después los problemas del sector Artes Gráficas, del Grupo Azucarero y Agrícola. El Sr. Solís, por los agricultores, interviene diciendo que no se ha tenido en cuenta la situación de la agricultura en el problema de la modernización de plantas industriales. Defiende la posición del Servicio Nacional del Trigo como único comprador. El señor García Sáez defiende también la actuación del Servicio Nacional del Trigo como panera reguladora, pero no su existencia única. Dos representantes del Ministerio de Agricultura solicitan intervenir para rectificar algunos conceptos y cifras de los estudios presentados y así lo hacen. La comisión sobre "La representación sindical" prosiguió el estudio de esta ponencia, produciéndose varias intervenciones. Se abre una polémica sobre la propuesta de don José María Mas en el sentido de que los jefes nacionales de los Sindicatos deben ser designados por elección. Hay una animada discusión y sometido a votación el asunto gana por 80 votos contra 16, la propuesta de designación por elección a los jefes de Sindicatos nacionales. La subcomisión "Agricultura y pesca", de la comisión "Criterios sobre el desarrollo económico de España" la ha presidido el señor Carrilero. Estudió el tema parcelación. Un congresista hizo alusión al plan de modernización del agro y el señor Carrilero manifestó que, como todo cuanto hace mención a cifras y datos estadísticos no va al plenario. Los aspectos sólo serían tenidos en cuenta como elementos de información que, en su día, se someterían a la consideración del Gobierno. Don Dionisio Martín dijo que mantenía a la vista de las cifras su criterio de que la asignación al agro fijada en el plan de financiación le continúa pareciendo insuficiente, por lo que juzga que el mismo es irrealizable. Resalta el desnivel que existe entre las asignaciones para Agricultura y la Industria. El presidente le dice que también el participo de la misma inquietud por parecerle cortos los medios económicos que destinan al agro y comprende que los veinticuatro mil millones anuales que ahora se le adjudican no llegan, pero en realidad, las líneas de la comisión deben alcanzar unas metas que luego pueden irse cumpliendo previa la solicitud de ayudas precisas. La ponencia afirmó que quiere acordar las resoluciones que se aprueben, al Mercado Común para ingresar en él. El conde de Montareo pidió el robustecimiento de la economía agraria. El congresista de Albacete, Sr. Jarquem, manifestó que no se está aprovechando adecuadamente el cultivo del campo español conforme con sus limitadas posibilidades de rendimiento; que no se aprovechan tampoco todos los caudales de los ríos para crear más redes de canales que hagan posible el riego de grandes zonas de secano con lo que se pierde una riqueza y se sostiene un problema social entre los trabajadores que tienen que recurrir a la emigración. Estima que el trabajador del campo necesita más

La Guardia civil atrapa en Alicante a un contumaz ladrón que desvalijó al comercio

Alicante.—Un joven ladrón que había escapado después de realizar numerosos robos en la capital durante el verano anterior, ha caído ahora en manos de la Guardia civil, al intentar robar sus hazañas. Se trata de E. A. P., sin profesión, vecino de Ciudad Real, el cual durante el pasado verano, en posesión de Alicante y, en pocos días desvalijó numerosos almacenes situados en el extrarradio de la ciudad, penetrando por los tejados, puertas traseras y ventanillas y llevándose dinero y cuantos objetos de fácil transporte encontraba en dichos locales. CARITAS SE PROPONE ESTUDIAR las necesidades espirituales y materiales que aquejan a nuestros hermanos y promover los medios de orden religioso, económico y social para atenderlos y remediarlos en justicia y caridad.

BURGOS LIMITA CON...

Alava.— La Banda militar de música del Regimiento de Infantería Flandes, número 30, de guarnición en Vitoria, no verificara el traslado del que se había hablado últimamente cuya noticia ha sido bien acogida. Santander.— Procedente de Londres fundó en este puerto la motonave "Pozanilla", que trae para esta ciudad sus magníficos toboganes, que en unión de otros más, cuya llegada se espera, serán destinados a mejorar el transporte urbano de la capital y barrios santanderinos. Vizcaya.— En el Gobierno Civil de Bilbao se está tramitando expediente para ingreso en la Orden Civil de Beneficencia, de don Francisco Morán Ganuza "Chico de Vista Alegre", que en la corrida de toros celebrada en Bilbao el 26 de Agosto del pasado año, puso en peligro su vida por salvar la del banderillero Manuel Agustín. — En Baracaldo se ha inaugurado el nuevo Centro de Asistencia Social, a base del existente en el barrio de la Biblioteca municipal se ha efectuado el Presepe del Mundo, presentando esta Campaña el presidente de la Comisión diocesana de Acción Católica. — El prelado de la diócesis monseñor Gurpide, ha celebrado el quinto aniversario de su entrada en Bilbao y con tal motivo ha recibido un sentido homenaje de respeto y amor filial de sus diocésanos.

Misioneras refugiadas de China encuentran refugio en el Perú

Cincinnati.— Unas misioneras expulsadas de China hace diez años han encontrado una nueva misión china, solo que ahora es en Hispanoamérica. La Madre Mary Omer, superiora general de las Hermanas de la Caridad de Cincinnati, ha contado en esta ciudad lo ocurrido al regresar de una visita al Perú, donde, en Huancayo, van a establecer las Hermanas su primera misión Hispánica, un centro catequético y posiblemente una clínica para la población Hispánica. En el aeropuerto de Lima, cuando iba a tomar el avión de regreso a Estados Unidos, la Madre Omer saludó a Mons. Horace Ferruccio OFM, obispo misionero italiano a quien había conocido en Wuchang, China, donde las Hermanas tenían su misión. Mons. Ferruccio, expulsado también de China después de año y medio de cautiverio, expuso a la religiosa la situación de su acchinos, muchos de ellos huidos del comunismo. El obispo pidió a la Madre Omer que las Hermanas vayan a ayudarle como antes en China. Así, pues, declaró en esta ciudad la religiosa, "vamos a reanudar la labor que nos obligaron a abandonar en 1949; hemos encontrado una "Nueva China" en Hispanoamérica. Nuestras Hermanas irán a atenderla, lo mismo que a los indios de Huancayo".

AGENTE DE VENTAS en esta plaza, introducido en el comercio, para la venta de impermeables de niños y cadetes, desea importante Empresa bilbaína. Escribir con amplias referencias al núm. 222 de Publicidad ERICE. Apartado 437. — BILBAO

EL SEÑOR DON JOSE LOPEZ ALONSO Falleció en el día de ayer, a los 64 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad. (Q. E. P. D.) Sus resignados hijos, R. P. José (Superior de los Padres Paules en Limpías), Luis (gerente de la Sucursal de Ramón Iruretagoyena S. A.), Teresa y Pilar; hermanas, Aurora y Sor María Mercedes (religiosa); hermanos políticos, sobrinos y demás familia. Ruegan una oración por su alma y la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SAN COSME Y SAN DAMIAN, el primero HOY, JUEVES, a las CUATRO Y MEDIA, y el funeral MANANA, VIERNES, a las DOCE, por cuyos actos les quedarán muy agradecidos. Vivia: Calle Madrid, 2. LA FAMILIA NO RECIBE. "La Misericordia", Gran Funeraria.

Jefe de Oficina de Métodos y Control de Producción Precisa importante Industria situada en Logroño, prefiriendo con título de Perito Industrial o asimilado. Edad máxima: 35 años. Enviar "currículum vitae" con pretensiones, escrito a mano, a PUBLICIDAD EFFEL, Estación Autobuses, Logroño.

AGENTE DE VENTAS en esta plaza, introducido en el comercio, para la venta de impermeables de niños y cadetes, desea importante Empresa bilbaína. Escribir con amplias referencias al núm. 222 de Publicidad ERICE. Apartado 437. — BILBAO

Casi seis millones abonó el I. N. P. en Burgos por prestaciones en el mes de Enero

La re. audación fue de 1.771.265,77 pesetas

Ha celebrado sesión plenaria el Consejo provincial del Instituto Nacional de Previsión, bajo la presidencia de don Honorato Martín-Cobos Lagüera, adoptándose, entre otros, los siguientes acuerdos.

Pensiones de Seguro de Vejez e Invalidez. — Se acordó conceder trece a trabajadores industriales y treinta y dos a agricultores. La Comisión Permanente, por su parte, durante el mes de Febrero había concedido otras veinticuatro a trabajadores industriales y 49 a agricultores.

Pensiones de Viudedad. — Se otorgaron cuatro y la Comisión Permanente había concedido, durante el mes indicado, 18 más.

Subsidio Familiar. — Se reconoció el derecho a percibirlo a ocho trabajadores industriales y a 29 agropecuarios, así como a cuatro por Viudedad. La Comisión Permanente había reconocido el derecho a 45 industriales, a 65 agropecuarios y a cinco por Viudedad.

Premios a la Nupcialidad. — Se concedieron 23 a trabajadores industriales y 14 a agropecuarios. La Comisión Permanente concedió 24 a trabajadores industriales y 29 a agropecuarios. En total, pues, los Premios a la Nupcialidad concedidos durante el mes de Febrero han sido 76, de 3.000 pesetas cada uno.

Devolución de cuotas. — Se acordó devolver las ingresadas indebidamente por tres empresas y por un importe total de 254,51 pesetas.

Se acordó conceder prestación especial — Se acordó conceder prestación especial a cargo del Seguro Obligatorio de Enfermedad a ocho asegurados, por una suma total de 2.800 pesetas y a un "Reintegrado de Gastos" por importe de 2.490,20 pesetas. La Comisión Permanente había concedido otras veinte prestaciones especiales en cuantía total de 9.371 pesetas y tres "Reintegrados de Gastos" en un importe de 2.037,65 pesetas.

El director provincial informó sobre las actividades desarrolladas en la Delegación durante el mes de Enero del año actual, dando a conocer la liquidación habida en dicho mes por cuotas de Seguros Sociales Unificados y el importe de las prestaciones abonadas, cuyo resultado es el siguiente: R. caudación, pesetas 1.771.265,77 y Pagos por prestaciones 5.998.638,32 pesetas.

SAN ROQUE QUINARO
Gran reconstrucción
Compañía Española

Seguros Generales solicita subdelegados dispongan despacho en partidos judiciales de esta provincia. Reserva absoluta. Escribir curriculum vitae al número 17. Esta Administración.

Bases del Segundo Festival Hispano-Portugués de la Canción del Duero

El Ilustre Ayuntamiento de Aranda de Duero y la Cámara Municipal de Oporto, a través de las Emisoras Radio Peninsular de Madrid y Radio Club Portugues, han organizado el II Festival de la Canción del Duero, con el fin de impulsar y difundir la canción ligera, cuya letra o música esté inspirada en los motivos del folklore y costumbres de las provincias españolas y portuguesas, nacidas por la cuenca del río que da título al Certamen; este II Festival se regirá por las siguientes Bases:

- 1. — El Festival se desarrollará en dos fases: a) De pre-selección, que tendrá lugar en las Emisoras Radio Peninsular de Madrid y Radio Club Portugues, donde por medio de una Comisión técnica formada por Vocales portugueses y españoles, se preseleccionarán entre todas las canciones presentadas, las cuarenta mejores, que se darán a conocer en actos públicos celebrados en Oporto, al final de los cuales, un Jurado de Selección, formado igualmente por portugueses y españoles, elegirá, entre ellas, las veinte finalistas. Dichas canciones serán distinguidas con un Premio en metálico en la cuantía que se fijará en su día.
- b) La segunda fase, final, a la que acudirán exclusivamente las veinte canciones seleccionadas en Oporto, tendrá lugar en Aranda de Duero (Burgos), los días 8, 9 y 10 de Septiembre, designándose las galardonadas y otorgándose los premios el último día del Certamen.

- 2. — La participación en este Festival queda limitada exclusivamente a los autores de nacionalidad española o portuguesa.
- 3. — Las canciones, por lo tanto, solo podrán estar escritas en los idiomas portugués o español.
- 4. — Se tratará de canciones originales e inéditas, de las llamadas ligeras, de duración aproximada de tres minutos y de tema y ritmo libres, si bien, como se expresa en el preámbulo de estas Bases, la letra o la música de las mismas se recomienda esta inspirada en los motivos folklóricos o costumbristas de las provincias hispano-lusitanas bañadas por el Duero.
- 5. — Las canciones se presentarán, o remitirán indistintamente, a Radio Peninsular, de Madrid (Paseo de la Habana, 77 y 124, Madrid) o a Radio Club Portugues (Lisboa y Oporto) y el plazo de admisión estará abierto desde el día 1 de Marzo al 10 de Mayo del año actual. Al efectuar la inscripción, deberán abonar los autores, por cada canción presentada, una cuota de 50 pesetas para las presentadas en Madrid o de 25 escudos para las presentadas en Oporto.
- 6. — Cada autor podrá presentar el número de canciones que estime conveniente, con partitura de canto y piano, por triplicado y acompañado de cuatro ejemplares mecanografiados de la letra. No habrá obligatoriedad de orquestación, por parte de los autores, hasta que sus obras sean preseleccionadas para el Festival.
- 7. — Las canciones se presentarán en sobre cerrado, sin mencionar para nada los nombres de los autores y previstos como letra del título de la canción, incluyendo, asimismo, otro sobre

pequeño también cerrado, en el que se contendrá una tarjeta con el nombre de los autores, tanto de las letras como de las músicas, sus apellidos y direcciones; este segundo sobre llevará el mismo lema que el que contenga las partituras.

- 8. — Las canciones preseleccionadas serán dadas a conocer en los actos que se celebrarán en Oporto durante la segunda quincena del mes de Junio, y las seleccionadas para la fase final, serán radiadas, obligatoriamente por las Emisoras Radio Peninsular de Madrid y Radio Club Portugues en los programas que dediquen especialmente a este Festival. Asimismo colaborarán en esta difusión de acuerdo con aquellas, las Emisoras que radiquen en las provincias españolas y portuguesas bañadas por el Duero. No obstante podrán retransmitirlas, previa autorización de las Emisoras españolas y portuguesas legalmente establecidas, a las que pueda interesar.
- 9. — Una Comisión técnica de las Emisoras elegirá las cuarenta canciones preseleccionadas, antes del día 25 de Mayo, procediéndose

La BOLSA

Madrid. — La Bolsa ha comenzado la primera sesión de Marzo con cierta prudencia en las operaciones, manifestada principalmente en el correo eléctrico, donde hubo abundantes rectificaciones contrarias pero siempre de pequeña cuantía. Pasada la primera mitad de la sesión volvió a mandar la demanda, sosteniéndose mejor los cambios y produciéndose mejoras diversas que en lo principal apuntaron a tres entes: en Banco Central y Ponteferrada; cuatro, en Hispano Americano; cinco, en Banco Español de Crédito y ocho, en Resimera. Las bajas principales fueron, de tres enteros, en Español de Petróleos; cinco, en Campos; y 15 puntos en Minas del Rif. El cierre se ha hecho dentro de una firmeza general y con tanteos de compra.

Acciones: Banco de España, 699; Hipotecario, 325; nuevas, 320; Central, 625; Banesto, 740; Hispano, 608; Mercantil, 278; Fuerzas Eléctricas de Cataluña, 20150; nuevas, 20350; L. España, 285; nuevas, 29350; Navisimas, 24550; Iberluero, 29350; nuevas, 285; SH, 17750; Electrica Madrileña, 19475; Aguilá, 460; Azucarera General, 17950; Encher de los Reyes, 58; Minas del Rif, 330; Duro Felguera, 167; Ponteferrada, 673; Campsa, 102; nuevas 132; Tabacalera, 195; Explosivos 269; Petróleos, 555; Altos Hornos 209; nuevas, 205; Auxilios de Ferrocarriles, 22750; Telefonica, 17150; Fefasa, 133; Sniace, 235.—Cifra

BANCO DE SANTANDER
BANCA. — BOLSA. — CAMBIO
CAJA DE AHORROS
Español, 12. — BURGOS

NITRATOS DE CASTILLA, S. A.
CAPITAL: 222.222.000 PESETAS
SUSCRIPCION PUBLICA
de 200.000 Obligaciones de 1.000 pesetas nominadas cada una, a la par, libre de gastos para el suscriptor

INTERES: 6,95 por 100 anual, con impuestos a cargo del tenedor, salvo el de negociación. Cupones semestrales con vencimiento en 1.º de Abril y 1.º de Octubre de cada año. El primer cupón se abonará el 1.º de Octubre de 1961.

RENTA LIQUIDA: 6,50 por 100 anual, teniendo en cuenta las condiciones especiales de concesión de primas

AMORTIZACION: La Sociedad se compromete a amortizar dichas obligaciones por terceras e iguales partes como mínimo, mediante sorteo que tendrán lugar los años 1971, 1976, 1981, amortizándose automáticamente la tercera parte restante el año 1976, término de la vida.

CONDICIONES ESPECIALES: Los títulos que estén en vigor en la fecha en que se celebre el sorteo de amortización quinquenal percibirán una prima también quinquenal del 7 por 100 de los valores. Estas primas serán satisfechas contra presentación de los cupones especiales A, B y C, que llevarán adheridos los títulos.

PRIVILEGIOS TRIBUTARIOS: La inversión en estas obligaciones disfruta de la exención del gravamen por Contribución General sobre la Renta por los incrementos de patrimonio y de la desgravación establecida por la Ley del 26 de Diciembre de 1953.

Por ser esta Sociedad empresa de "Interés Nacional", los tenedores de estas obligaciones disfrutaran de una bonificación en el impuesto sobre rentas de capital, equivalente a una rentabilidad suplementaria del 0,275 por 100 sobre el nominal de la obligación.

Se solicitará la admisión de estos títulos a la cotización oficial en la Bolsa de Bilbao, y también se gestionará su inclusión en la lista de valores admitidos para las reservas obligatorias de las Compañías de Seguros, estando ya autorizados para las de los Montepíos y Mutualidades Laborales.

La suscripción podrá efectuarse en las siguientes entidades bancarias:

BANCO DE BILBAO	BANCO DE VIZCAYA
BANCO HISPANO AMERICANO	BANCO ESPAÑOL DE CREDITO
BANCO URQUIJO	BANCO CENTRAL
BANCO DEL COMERCIO	BANCO DE SANTANDER
BANCO CASTELLANO	BANCO GUIPUZCOANO
BANCO POPULAR ESPAÑOL	BANCO PASTOR
BANCO ZARAGOZANO	CREDITO NAVARRO
BANCO DE ARAGON	LA VASCONIA
BANCO ASTURIANO DE INDUSTRIA Y COMERCIO	BANCO DE LA CORUSA
BANCO DE VITORIA	BANCO GARRIGA NOGUES
BANCO DE TOLOSA	BANCO HISPANO SUIZO

Bilbao, 25 de Febrero de 1961

Los Cuerpos General de Policía y Policía Armada celebraron ayer la Fiesta del Angel de la Guarda

Presidió el gobernador civil de la provincia

Ayer, con la solemnidad tradicional, se celebró por los Cuerpos General de Policía y Policía Armada la fiesta de su santo Patrono el Angel de la Guarda.

Con este motivo se celebró en la Iglesia de la Merced, a las doce, una solemne misa, que fue oficiada por el teniente vicario castrense don Claudio de la Parra y durante ella pronunció sentida plática el R. P. Latorre, S. J. Presidió la solemne coronación el gobernador civil don Servando Fernández-Victorio, que tenía a su derecha al gobernador militar y a los generales jefes de los Servicios de Artillería, Sanidad e Ingenieros y a su izquierda al presidente y fiscal de la Audiencia, alcalde, presidente de la Diputación, fiscal de Tasas, comisario jefe de Policía y Sr. Castro por la delegación del Trabajo.

En lugares destacados se hallaban el secretario general del Gobierno, capitán Arnaiz en representación del jefe del Sector Aéreo; Inspector regional de Prisiones, director del Banco de España, director de la Escuela de Comercio y del I. N. de Previsión; el médico Sr. Mata, por la delegación provincial de Sanidad; los coroneles jefes de Cuerpo y representaciones de los mismos y otras representaciones que fueron recibidas por el comisario jefe de Policía y el capitán jefe de la Policía Armada.

Terminada la misa en honor del Santo Angel de la Guarda, cuya imagen se destacaba en el presbiterio entre luces y flores, y a la que daba guardia de honor la escuadra de gastadores, la sección de la Policía Armada que había formado al mando del teniente Sebasteán, llevando al frente la banda de música de la Agrupación de San Marcial, desfiló ante las autoridades.

Día Universal de la Obra Pía Unión de las Marías de los Sagrarios Calvarios

Con motivo de celebrarse el día Universal de la Obra, las Marías de los Sagrarios de Burgos, tendrán el sábado próximo, en la capilla del Santísimo Cristo de Burgos, S. I. Catedral, los siguientes cultos:

A las diez de la mañana misa de comunión general que celebrará monseñor don Buenaventura Díez. Por la tarde, a las seis y media, solemne Hora Santa dirigida por monseñor don Mariano Barriocapal.

Se ruega la asistencia a estos actos a todas las Marías.

La carretera de Aranda de Duero a Salas de los Infantes

Insistiendo

Han sido varias las muestras de agradecimiento que hemos recibido con motivo del artículo publicado en las columnas de este DIARIO en defensa de la carretera de Aranda a Salas de los Infantes, destacando las de empresas de viajeros y los resignados taxistas a quienes no hacemos alusión en nuestro comentario anterior y que hoy presentamos como uno de los más importantes servicios por carretera.

El taxista, que a fuerza de sacrificios logra ser dueño de un coche moderno, ve con verdadero espanto como el instrumento de su trabajo va dejando su belleza, su línea, sus ballestas, su bien cuidado motor por esas carreteras de Dios desarticuladas y matriechas. El rápido servicio no puede realizarlo con la prontitud que él desea, y sin embargo, corre presuroso con el enfermo que necesita urgente intervención; y conduce sin regateos al hombre de negocios; a la familia de la boda; al sacerdote; al médico; a la pareja de novios; al colegial y al campesino, siempre dispuesto a cumplir un servicio con su coche amado, día y noche, pero con la zozobra de que un bache profundo o el inopinado patinazo fracase sus más envidiadas ilusiones.

Elevamos ruegos y nuevamente insistimos ante la Junta de Servicios Técnicos de la provincia y la Dirección de Obras Públicas, suplicando la necesidad de que esta carretera sea reparada con verdadero urgencia.

Si el régimen de lluvias que hemos padecido ocasiona encharcamiento e inundaciones, ahora con este sol, anticipo de primavera, ha resquebrajado el mal parado firme, quedando al descubierto la capa de grava y tierra, haciendo que sea más penoso aún el tráfico por una vía convertida ya en un mal camino muerto.

La campaña azucarera toca a su fin y pronto cesará el transporte de remolchaz; brazos parados esperan jornales y el tiempo alarga y mejora los días; todo ello propicio para comenzar las obras de tan importante carretera que con los brazos abiertos espera la mano bondadosa y justiciera que ha de redimirla.

P. Jimeno

Visita los Comedores subvencionados y te convencerás de los altos fines de la Campaña de Invierno.

Basconillos del Tozo
LOS DIAS 4 Y 5 DEL CORRIENTE, TENDRA LUGAR UNA NUEVA FERIA DE GANADO.

Viñetas LA «FIESTA DEL ARBOL»

A don Ricardo Muro, celoso ingeniero de Montes en la provincia.

«La Fiesta del Arbol», de tan honda tradición y raigambre en nuestras costumbres escolares, es una fiesta genuinamente española. Nació en tierras cacereñas, que a tanto equivale, y fue un clérigo culto, entusiasta y patriota, su primer impulsor y creador. La idea de su celebración concibió su mente a la vista del espectáculo que, por aquel entonces, en los comienzos del pasado siglo, ofrecían los campos extremos secos, adustos, pelados, tristes y monotonos. Parámos, yernos e incluso verdaderas zonas desérticas y esteparias. Esta fiesta es una auténtica muestra de rendir homenaje a la naturaleza, símbolo de hermosura, riqueza y bienestar, tanto en los individuos como en las naciones.

Es por ello, en primer término, labor urgente y previa del pedagogo fomentar entre la infancia el exacto conocimiento de los inmensos beneficios que se deben al Arbol, porque para amar las cosas hay que conocerlas antes... Y el niño, sujeto de emociones, linda capa de arte, bella expresión de ensueño y poesía, necesita primeramente tener ideas claras de ese gran gigante de la Naturaleza, puesto por Dios para regocijo de los hombres. Nuestra Patria, por desgracia, se ha distinguido siempre por su gloria hacia el Arbol; en él no han visto nuestros labriegos más que un enemigo; su existencia se consideraba como un obstáculo peligroso — ¡qué error tan tremendo! — para el éxito de otras cosechas más cercanas y egoístas. La distancia del tiempo y el factor espacio hicieron medir con usura sus ventajas y valores exageradamente sus inconvenientes. La Fiesta del Arbol ha de considerarse, pues, con júbilo y simpatía. Por cálculo y razón, aparte otros aspectos, debe mantenerse, y el legislador prescribirla a rajatabla... Ella representa casi una cruzada misionera. Su iniciador, según hemos ya dicho, no fue, precisamente, un Maestro, en la acepción oficial del vocablo, sino un sacerdote. Igual para el caso, pues que ser Maestro y sacerdote es lo mismo, y hay de aquel en quien, en su doble misión ins-

tructora y educativa, no concurren ambas excelencias vocacionales! La fiesta del Arbol ha de ser fiesta de desagravio, de admiración, de gratitud, fiesta del espíritu y de los sentidos; fiesta de conmemoración cívica a la vieja usanza clásica de los pueblos ancestrales, congregados místicamente en la misteriosa umbría de las selvás o al pie de los colosos milenarios que daban frutos y maderas para tallar sus dioses... Lo de menos en ellas sería, aunque bello y complementario, ciertamente, las misivas, los discursos y las morrietas, dentro de todo ello del inefable mundo infantil. Lo fundamental e importante es plantar el Arbol y cuidarlo, firmemente después; darle vida en el suelo y rezar para que alcance luego sus ramas al Cielo; imprimirla el osculo de paz y seguir amándolo con pasión de constante enamorado... Hemos de empezar por despertar en el niño intensa devoción y respeto por el Arbol, hasta el extremo de que él considere como su mejor amigo. Como el niño ama, por temperamento, lo perfecto y lo útil, hemos de enseñarle también que en el Arbol se dan, felizmente, esa doble consorcio y matrimonio. Asociar íntimamente en su cariño lo romántico y lo provechoso. Porque el amor, que es esencialmente irradiante, envuelve lo que ama y lo comunica algo de la propia y cálida vibración vital. Que el ser español respaldanza, en adelante, de ilusión, alegría y esperanza; que al paisaje árido y desolado de antaño, suceda un panorama fértil y delicioso hogar; que la transformación de la tierra hispánica sea, de este modo, un hecho consolador y fundido, que la Escuela primaria, amigos míos, sea como la nueva Covadonga que rescate eternamente el Arbol indefenso de las garras siniestras de la incomprensión y la incultura.

Alejandro Manzanares
Inspector de Enseñanza
Primaria

GUÍA FACULTATIVA

A. López-Gómez
GARGANTA - NARIZ - OÍDOS
Consulta: De 11 a 2 y de 4 a 6.
Espolón, 28. Teléfono 3577.

DOCTOR VILLA
ARTICULACIONES Y HUESOS
RAYOS X
Plaza Rey San Fernando, 3
Teléfonos 1047 y 1446

J. M. Francés
MEDICINA INTERNA, RAYOS X
Consulta, de 10 a 1 y de 3 a 5
Plaza de Vega, 36 - Teléfono, 5446

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO. 17 - TELEFONO 1311

CALVO PINILLOS
APARATO RESPIRATORIO Y CORAZÓN - RAYOS X
Vitoria, 27 - Teléfono, 3048

Gutiérrez Sesma
Pediatría - Puericultura
Consulta de 10,30 a 12,30
San Juan, 27. - Telés. 4745 y 3485

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barranetas y Cruz Roja
Vitoria, 3. - Teléfono, 3591

DOCTOR GARZON
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER - ESTERILIDAD
Pl. Rey S. Fernando, 3. 2.º Tel. 1446

J. MARTIN PARDO
Diplomado Escuela Nacional de Tisiología. - Ex-jefe Clínica Hospital Militar. - PULMON Y CORAZÓN
Rayos X. - Electrocardiografía
Madrid, 14, 2.º - Teléfono, 4166

V. OJEDA BARCEDO
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínico - Rayos X
Metabolimetría
Consulta: de 10 a 1 y de 3 a 6
Vitoria 20, 1.º - Teléfono 3587

Luis Eraña Saiz
MEDICO
Análisis Clínicos
Sanz Pastor, 4. - Teléfono, 2843

F. Martín Marassa
MEDICO ODONTOLOGO
Calle Madrid, 4, 1.ª derecha
Consulta de 4 a 8. - Tel. 8119

Z. CONDE VIVAR
Médico - DENTISTA
San Pablo, 6, 1.º

L. Escribano Gonzalo
CIRUJIA GENERAL
HUESOS Y ARTICULACIONES
CIRUJIA GENERAL - RAYOS X
Avda. del Cid 10, 5.º - Tfno 3649

Optica Nacional
REALIZARA SUS GAFAS
EN EL ACTO
MODELOS EXCLUSIVOS
ESTACION, 1

Cada día UNA NOTA curiosa

Le robaron sus diamantes mientras colocaba la señal de alarma contra los robos

Londres. — Cuatro enmascarados se han apropiado de diamantes por valor de 50.000 libras esterlinas, de la residencia de Maurice Greenross, en Hatton Garden. El robo fue cometido mientras Greenross, que cuenta 67 años de edad, colocaba un sistema de alarma especial contra robos. —Efe.

« Campaña Pro-Seminario »

Sacerdotes para...

Por José Luis V. ARCE

Reza un hombre. Este hombre ha entrado en una iglesia del centro de la ciudad, grande y mal iluminada; está en penumbra. La gente —poca— entra y sale. Es por la tarde de un día cualquiera, de cualquier año —de este— por ejemplo— y el hombre... el hombre, no; no es un cualquiera. Es una tarde ale, con sol y de gusto pasare. Es raro ver un hombre rezando. Es una tarde en la que todos ven fuerza? En la que la calle es un río de caravanas en movimiento —hombres y mujeres, niños— hacia los paseos, por los paseos hacia los árboles, bajo la sombra. Es esa hora cuando todo está lleno de números, de cifras fabulosas de números, rascacielos de números. Cuando en los comercios se pulsan febrilmente las calculadoras y se lleva a rajatabla el Debe y el Haber. Cuando es raro ver un hombre que medite en "algo", cuando pocos saben verdaderamente tras lo que van o hacia donde, porque la prisa, la deseara y el egoísmo ciegan terriblemente.

Hoy reza un hombre, habla con Dios y sabe lo que hace. Reza una oración extraña, parece cabalística, con clave. Una letanía literaria, parece. El insiste porque sabe lo que pide, a quien lo pide y para que pide con sus palabras extrañas. Durante todo el día ha rezado su rosario de sacrificios, alegrías y pequeñas amonestaciones diarias y lo ofrece para avanzar su petición. Da a la vez que pide. Reza por los sacerdotes. Un hombre raro, ¿verdad? No habrá muchos como él.

Señor, dadnos sacerdotes para...

Los rusos no saben almidonar los cuellos y por eso el personal de la Embojada inglesa en Moscú envía sus prendas al extranjero

En el Parlamento inglés se plantea la cuestión de si ha llegado a emplearse la valija diplomática

Romano Mussolini actúa en una sala de fiestas madrileña

Valladolid.—Los sombreros de paja de ala ancha y copa baja, de aparecidos de la moda masculina hace bastantes años, vuelven a tener vigencia en Valladolid; pero esta vigencia viene impulsada por la humorada simpática de los estudiantes universitarios. Hace algunos días los estudiantes lucieron sombreros de esta clase en una cabalgata humorística que postulaba a beneficio del pabellón de niños tuberculosos, y desde entonces los siguen llevando y cada día se extiende la moda más y más.

Un comerciante establecido en la calle de Teresa Gil, que en su almacén de artículos tenía un gran "stock" de estos sombreros, arrinconados, los ha puesto a la venta al precio de siete pesetas, y la clientela de estudiantes uni-

versitarios está acabando con todas las existencias.—Cifra.

UN HIJO DEL DUQUE, ACTUA DE CANTANTE EN MADRID

Madrid.—Ha llegado a Madrid el pianista y cantante italiano Romano Mussolini, hijo del desaparecido Duque. Forma parte de un quinteto de "jazz" que actúa en una sala de fiestas.—Cifra.

NINO POLIZON

Rio de Janeiro.—El navío "Augustus" ha llegado hoy a este puerto trayendo a bordo a un pequeño polizón, Oriswaldo de Castro de 12 años de edad, el cual quería huir a Europa acompañado en el citado barco. A los cuatro días de navegación fue descubierta por la tripulación en la enfermería del barco. El Cardenal Copello, que viajaba con el "Augustus", se ha interesado por la suerte del pequeño y ha dirigido una carta al arzobispo de Rio de Janeiro, monseñor Barros Camara, dando cuenta del caso de Oriswaldo y pidiendo que el niño sea internado en una institución docente. TRAPOS SUCIOS EN LA VALIJA DIPLOMATICA

Londres.—Un asunto referente a los trapos sucios, literalmente, del Ministerio británico de Asuntos Exteriores, va a ser tratado en público la semana próxima por el Parlamento.

El diputado conservador C. Osborne ha preguntado oficialmente al Lord del sello privado lo siguiente: "¿Cuántos paquetes de ropa sucia han sido enviados desde Moscú a Gran Bretaña en los últimos doce meses y devueltos luego a Moscú en la valija diplomática?"

El director de una lavandería de Bournemouth ha dicho que un agregado naval a la Embajada inglesa en la capital soviética venía enviando ropa a su establecimiento desde hace tres años. El cree que la ropa sucia llegaba a Londres en valija diplomática y enviada desde la capital inglesa por correo a Bournemouth. Una vez limpia y planchada, la ropa seguía el camino corriente.

Un funcionario de la Embajada en Moscú se ha negado a confirmar que la valija diplomática haya sido empleada en tales menesteres pero sí dijo que "los rusos no saben almidonar los cuellos" y que varios diplomáticos envían algunas de sus prendas para lavar y planchar en el extranjero.

EN BERMEÓ VIVE LA TIA DE LA AZAFATA MUERTA

Bilbao.—Doña Leonor Zaramona, tía de la azafata bilbaína, Encarnación Zaramona, que falleció en un accidente de aviación ocurrido hace un año en Jamaica, vive en Bermeo. Esta señora es la única heredera de aquella joven, que ha dejado una fortuna de más de dos millones de pesetas.

Doña Leonor, y no doña Concha, como se decía en la primera noticia, vive en la calle de Crescencio Echevarria, de Bermeo, en compañía de su marido, don Víctor Altonaga Anduiza, de profesión marino y de una hija del matrimonio, de 17 años y de otros familiares.

Doña Leonor ha dicho que, cuando sucedió el accidente, realizó una gestión cerca de la Compañía propietaria del avión siniestrado con el fin de recuperar el cadáver de Encarnación y darle sepultura en Bermeo, pero que la Compañía le contestó que un matrimonio colombiano, amigo de la sobrina, se había hecho cargo del cadáver y le había dado tierra en aquella nación.

En su última carta manifestaba la azafata a sus tíos que deseaba abandonar su trabajo y dedicarse a una vida más tranquila en Bilbao.—Cifra.

Madrid.— (Crónica de DIARIO DE BURGOS.)

Un señor montó ayer en su motocicleta y se fue al cine, dejando la máquina junto al bordillo de la acera, entre coches, carros y demás. A la salida del cine la moto estaba allí. Y junto a ella un agente de Policía que, amablemente, le explicó que durante la proyección la moto le había sido sustraída, el ladrón descubrió y detenido y la máquina devuelta al sitio del que

electrogás

al servicio del hogar

San Pablo, 20 :: Teléfono 4013

Reparación, limpieza y conservación de toda clase de aparatos electrodomésticos y a gas butano

SOLICITE HOY MISMO UNA POLIZA DE ABONO Y

electrogás

cuidará de su

LAVADORA - COCINA ELECTRICA O DE GAS FRIGORIFICO - ASPIRADORA - PLANCHA CALENTADOR - BATIDORA - ESTUFA, ETC.

y reparará en el acto

electrogás

San Pablo, 20 :: Teléfono 4013

le garantiza por una pequeña cantidad un gran servicio de instalación y asistencia permanente

electrogás

al servicio del hogar

electrogás

al servicio del hogar

San Pablo, 20 :: Teléfono 4013

le garantiza por una pequeña cantidad un gran servicio de instalación y asistencia permanente

electrogás

al servicio del hogar

Creación, en E.E. UU., de un Cuerpo de paz compuesto por jóvenes que trabajarán sin cobrar colaborando con los países subdesarrollados

Kennedy recomendará al Congreso la reintegración del ex-presidente Eisenhower al Ejército

Próxima visita de Adenauer a Washington

Washington.—El presidente Kennedy ha anunciado que recomendará al Congreso la reintegración del ex-presidente Eisenhower al Ejército, en vista de su destacada actuación militar y de sus largos años de servicios al país en guerra y paz.

El general Eisenhower abandonó el Ejército en el verano de 1952 para hacer campaña electoral como candidato republicano para la presidencia de Union.

CONFERENCIA DE PRENSA

Washington.—El presidente Kennedy ha declarado en su conferencia de prensa que el canciller Adenauer visita Washington para celebrar conversaciones con él los días 12 y 13 de Abril. Añadió que le encanta la idea de entrevistarse con el canciller y tener un intercambio de opiniones con él.

Kennedy también dijo que el secretario de Defensa le había recomendado un reforzamiento de las fuerzas militares convencionales en todo el Mundo pero indicó que no se ha tomado ninguna decisión para cambiar la confianza en las armas nucleares.

El presidente anunció el establecimiento de un Cuerpo de paz formado por jóvenes —hombres y mujeres— que trabajarán sin cobrar, colaborando con los países subdesarrollados. Añadió que estos jóvenes vivirán con los ciudadanos de los países dondesirvan, comerán sus mismos alimentos y hablarán su lengua. Confiamos —dijo— el jefe del Estado —en que a finales de este año haya 500 o más miembros del Cuerpo de paz trabajando en

distintos lugares. Solamente enviaremos —explicó— a aquellos no-americanos que sean deseados por el país anfitrión, que tengan un verdadero trabajo que hacer y que estén en condiciones de poder realizarlo.

La empresa editorial del «Daily Mirror» situada entre las más poderosas del Mundo

Londres.—El grupo financiero (poseedor de unos ochocientos millones de pesetas) que posee el «Daily Mirror» y otras publicaciones, anuncia esta noche que ha vencido en la dramática batalla por conseguir el control del grupo de Prensa de «Odham's», cuyo capital asciende a 840.000.000 de pesetas.

Esto significa que el grupo «Mirror» unido al «Odham's», contará con más de veinte mil empleados y será propietario de más de doscientas publicaciones semanales, mensuales y de otra periodicidad, además de otros periódicos diarios.

Esta victoria coloca a la empresa editorial del «Daily Mirror» entre las más poderosas del Mundo, con un total de más de 1.600 millones de pesetas en su poder.

El grupo del «Daily Mirror», que publica el periódico de este título y el dominical «Sunday Pictorial», controla ahora también el «Daily Herald» (laborista) y «The People», otro popular periódico dominical.

La empresa editorial del «Daily Mirror» situada entre las más poderosas del Mundo

Londres.—El grupo financiero (poseedor de unos ochocientos millones de pesetas) que posee el «Daily Mirror» y otras publicaciones, anuncia esta noche que ha vencido en la dramática batalla por conseguir el control del grupo de Prensa de «Odham's», cuyo capital asciende a 840.000.000 de pesetas.

Esto significa que el grupo «Mirror» unido al «Odham's», contará con más de veinte mil empleados y será propietario de más de doscientas publicaciones semanales, mensuales y de otra periodicidad, además de otros periódicos diarios.

Esta victoria coloca a la empresa editorial del «Daily Mirror» entre las más poderosas del Mundo, con un total de más de 1.600 millones de pesetas en su poder.

El grupo del «Daily Mirror», que publica el periódico de este título y el dominical «Sunday Pictorial», controla ahora también el «Daily Herald» (laborista) y «The People», otro popular periódico dominical.

¿...? por Ruy



El miedo a la nostalgia

Por Francisco Javier MARTIN ABUL

Cuando la vida se nos ofrece blanda, suave, como dorada de paz, en esos días tranquilos en que no tenemos ocupaciones y apenas tenemos preocupaciones, se experimenta de pronto el miedo a la nostalgia. Tememos, en efecto, que llegue mañana, porque al llegar mañana se habrá terminado la pequeña vacaciones, esa temporada de campo, eso que llamamos "la buena vida", y tendremos, indiscutiblemente, nostalgia de nuestra vida de hoy. ¿Que es afinar demasiado? Quizá. Pero yo creo que a todos nos sucede esto, aunque no lo digamos, porque somos hombres.

Esta claro: felicidad de hoy, nostalgia de mañana. Mientras seamos hombres. En términos vulgares, diríamos: "Luego las pagaré todas juntas". Alguien replicará: "Que me quiten lo bailando". Si, pero no se dice de corazón.

En el breve paréntesis de una ausencia de mi ciudad —mi ciudad de siempre o de casi siempre— un viaje sin esos atractivos que pudieran llamar de alegría organizada —y que tantas veces fallan—, me he sentido, tranquilo, que es ya una forma de la felicidad y no he dejado de sentirme feliz, que es la propina dorada del sosiego.

Carecía de urgencias, un paisaje jugoso me rodeaba, cantaba el río cerca de mi casa. Y, sobre todo esto, un sol radiante, que no es frecuente en la geografía del Norte: un sol que nos invitaba a pensar despacio y que nos permitía comer al aire libre. ¡Qué delicia, comer al aire libre, en uno de estos días de primavera anticipada! Parece que siente uno los ojos y el corazón como llenos de resplandor de ángeles. Estábamos, nos dejábamos estar, hablabamos sin prisas, leíamos con calma, mirábamos a las cosas recreándonos en la contemplación.

Sin embargo, de cuando en cuando, saltaba como un dolorcillo en mi corazón, una especie de angina de pecho conceptual: el miedo a la nostalgia, el temor de lo que venga mañana... Y en mi pensamiento se dibujaban estas frases: "Me esperará más trabajo que nunca. La visita anunciada. La reunión. El ir de prisa por la calle. La fatiga del anochecer. La nostalgia de los pasados días..."

El miedo a la nostalgia

Yo comprendo que esto no es normal del todo y que hay que luchar contra ello, porque, si no, cuando gozamos del presente? Es natural que ahora nos acordemos del tiempo feliz, como diría Dante: la viajera convalecencia dorada. Pero había que reintegrarse a la dura y también alegre tarea de cada día, que encierra su secreto, su gracia, su confort. Después de haber trabajado bien en uno de esos días grises, ¿no os sentís como en un equilibrio de pequeña y fina felicidad? No son tan malos los días vulgares. Ni mucho menos.

Volvemos a la vida de siempre, y necesitamos un puente de acomodación. ¿Para qué? Para recobrar el ritmo. ¡Pasan tantas cosas hoy, en una ciudad cualquiera! Usted, lector, se reanuda la vida cotidiana de su ciudad: cuatro o cinco días. Y al regresar, ¡cuántas cosas han sucedido! Antes, no pasaban tantas cosas, porque las ciudades eran más recogidas, más tranquilas. Pero ahora... ¿A quién tendremos que dar el pésame? ¿A quién tendremos que felicitación? ¿Con qué personas habremos quedado mal? No podemos repicar e ir en la procesión.

En fin, que hemos regresado de unos días pacíficos, libres, dorados, y ahora padecemos un pequeño ataque de melancolía, que, si tiene cierta belleza, es poco recomendable. Habrá que procurar retorcér el cuello del miedo a la nostalgia y de la nostalgia, para quedarnos con la concreta realidad y la estimulante claridad de cada día, no mirando atrás, sino adelante.

Carta de Madrid

Madrid. (Crónica de DIARIO DE BURGOS.)

Un señor montó ayer en su motocicleta y se fue al cine, dejando la máquina junto al bordillo de la acera, entre coches, carros y demás. A la salida del cine la moto estaba allí. Y junto a ella un agente de Policía que, amablemente, le explicó que durante la proyección la moto le había sido sustraída, el ladrón descubrió y detenido y la máquina devuelta al sitio del que

Madrid. — Durante el día de hoy el tiempo ha sido bueno en toda España.

Predicción para el día 2. — Continuará el buen tiempo con análoga características a las del día 1, con riesgo de nieblas o neblinas en el litoral cantábrico. En Canarias y Sahara la visibilidad estará reducida por polvo en suspensión procedente del desierto.

Las temperaturas de Madrid han sido de 18 grados a las 17 horas y de 3,8 grados a las 7,30. Las extremas de España: máxima Sevilla, 25 grados; mínima Cuenca y Teruel, 3 grados bajo cero.—Cifra.

Choques entre bandas juveniles en Nueva York

Un muchacho de 18 años resultó muerto

Nueva York. — Un muchacho de 18 años murió anoche en un choque entre las bandas juveniles de la ciudad llamadas "suicidas" y "sarracenos". La policía dice que los "sarracenos" dispararon por dos veces contra seis "suicidas" que detuvieron un automóvil para hablar con unas muchachas, matando a uno e hiriendo a otro.

La policía ha detenido a Thomas Parker, de 18 años, perteneciente a la banda "sarracenos" que es propietario del piso desde donde se hicieron los disparos. La policía sigue interrogando a otros treinta juveniles.—Efe.

El tiempo

Madrid. — Durante el día de hoy el tiempo ha sido bueno en toda España.

Predicción para el día 2. — Continuará el buen tiempo con análoga características a las del día 1, con riesgo de nieblas o neblinas en el litoral cantábrico. En Canarias y Sahara la visibilidad estará reducida por polvo en suspensión procedente del desierto.

Las temperaturas de Madrid han sido de 18 grados a las 17 horas y de 3,8 grados a las 7,30. Las extremas de España: máxima Sevilla, 25 grados; mínima Cuenca y Teruel, 3 grados bajo cero.—Cifra.

Madrid. (Crónica de DIARIO DE BURGOS.)

Un señor montó ayer en su motocicleta y se fue al cine, dejando la máquina junto al bordillo de la acera, entre coches, carros y demás. A la salida del cine la moto estaba allí. Y junto a ella un agente de Policía que, amablemente, le explicó que durante la proyección la moto le había sido sustraída, el ladrón descubrió y detenido y la máquina devuelta al sitio del que

Madrid. — Durante el día de hoy el tiempo ha sido bueno en toda España.

Predicción para el día 2. — Continuará el buen tiempo con análoga características a las del día 1, con riesgo de nieblas o neblinas en el litoral cantábrico. En Canarias y Sahara la visibilidad estará reducida por polvo en suspensión procedente del desierto.

Las temperaturas de Madrid han sido de 18 grados a las 17 horas y de 3,8 grados a las 7,30. Las extremas de España: máxima Sevilla, 25 grados; mínima Cuenca y Teruel, 3 grados bajo cero.—Cifra.

Madrid. (Crónica de DIARIO DE BURGOS.)

Un señor montó ayer en su motocicleta y se fue al cine, dejando la máquina junto al bordillo de la acera, entre coches, carros y demás. A la salida del cine la moto estaba allí. Y junto a ella un agente de Policía que, amablemente, le explicó que durante la proyección la moto le había sido sustraída, el ladrón descubrió y detenido y la máquina devuelta al sitio del que

Madrid. — Durante el día de hoy el tiempo ha sido bueno en toda España.

Predicción para el día 2. — Continuará el buen tiempo con análoga características a las del día 1, con riesgo de nieblas o neblinas en el litoral cantábrico. En Canarias y Sahara la visibilidad estará reducida por polvo en suspensión procedente del desierto.

Las temperaturas de Madrid han sido de 18 grados a las 17 horas y de 3,8 grados a las 7,30. Las extremas de España: máxima Sevilla, 25 grados; mínima Cuenca y Teruel, 3 grados bajo cero.—Cifra.

TEATRO AVENIDA

Mañana, viernes, a las siete y media de la tarde, se presentará en BURGOS EL

FESTIVAL ARTISTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE VALLADOLID

Humor, arte, coreografía, ilusionismo, belleza y entrega total en un formidable ambiente universitario.

LOCALIDADES A LA VENTA EN TAQUILLA

Por la noche, a las once, en el SALON DE RECREO se celebrará un GRAN BAILE en homenaje a la Madrina y Corte de Honor de dicho Festival.

TEATRO AVENIDA

Mañana, viernes, a las siete y media de la tarde, se presentará en BURGOS EL

FESTIVAL ARTISTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE VALLADOLID

Humor, arte, coreografía, ilusionismo, belleza y entrega total en un formidable ambiente universitario.

LOCALIDADES A LA VENTA EN TAQUILLA

Por la noche, a las once, en el SALON DE RECREO se celebrará un GRAN BAILE en homenaje a la Madrina y Corte de Honor de dicho Festival.

CINE CORDON

SENSACIONAL PROGRAMA Continua de 5 a 10'30 (2.ª parte 7'45)

LAS PICARAS DONCELLAS

por MYLENE DEMONGEOT y MICHAEL CRAIG

LA PICARA MOLINERA

por CARMEN SEVILLA, ANTONIO RABAL

(Autorizada mayores 16 años)

11 noche: "LAS PICARAS DONCELLAS"

CINE CORDON

SENSACIONAL PROGRAMA Continua de 5 a 10'30 (2.ª parte 7'45)

LAS PICARAS DONCELLAS

por MYLENE DEMONGEOT y MICHAEL CRAIG

LA PICARA MOLINERA

por CARMEN SEVILLA, ANTONIO RABAL

(Autorizada mayores 16 años)

11 noche: "LAS PICARAS DONCELLAS"

La letra con sangre entra

La letra con sangre entra

PERITO INDUSTRIAL

Precisa Industria del caucho, situada en Logroño, para jefe de Fabricación, con alguna experiencia y dotes de mando. Edad máxima: 35 años. Enviar "curriculum vitae" con pretensiones, escrito a mano, a PUBLICIDAD EIFFEL, Estación Autobuses, Logroño.